

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / *Log* / 25.05.2010

R A P O R T

la propunerea legislativă privind modificarea alineatului (1) al articolul 34 din
Codul Fiscal

Cu adresa nr. **L266/2010**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului cu propunerea legislativă menționată, inițiată de Hașotti Puiu - senator PNL.

Propunerea legislativă **reglementează** aplicarea sistemului platilor anticipate din impozitul pe profit, începând cu anul 2012, pentru alți contribuabili decât contribuabilii societăți comerciale bancare, persoane juridice române și sucursalele din România ale băncilor, persoane juridice străine.

În ședința din 18 mai 2010, Comisia a hotărât, cu **7 voturi „pentru” și o „abținere”** să adopte **raport de respingere**, având în vedere următoarele:

- măsura propusă de inițiatori a fost introdusă în Codul fiscal prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.22/2010 (**L179/2010**), care a fost în dezbateră Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piața de capital și pentru care s-a întocmit raport de admitere;

- în ședința Plenumului Senatului din 18 mai 2010 a fost adoptat atât raportul comisiei cât și proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.22/2010 (**L179/2010**).

La dezbateri a participat Gratiela Iordache – secretar de stat la Ministerul Finanțelor Publice care a fost de acord cu respingerea propunerii legislative.

Consiliul Legislativ a transmis **aviz favorabil**.


Comisia economică, industriei și servicii a avizat **negativ** propunerea legislativă.

Guvernul nu susține adoptarea propunerii legislative.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere a propunerii legislative.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativa face parte din categoria legilor **ordinare.**

În conformitate cu prevederile Constituției României și Regulamentului Senatului, la aceasta propunere legislativa Senatul este **prima Camera sesizata.**

Presedinte,

Senator Ion Ariton

Secretar,
Senator Vasile Mustatea

